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EŞİTSİZLİĞİN ÇÖZÜMÜ

➤  Bir fidan dikildiğinde boyu 20 cm'dir. Her hafta 2 cm uzayan bu bitkinin boyu en az 72 cm 
olunca hasat edilmektedir.

 Buna göre bu bitkinin dikildikten kaç hafta sonra hasat edilebileceğini bulalım.

◊   Bir eşitsizliğin her iki tarafı aynı sayı ile toplanabilir ya da her iki tarafından aynı sayı çıkarılabilir, 
bu durumda eşitsizlik yön değiştirmez.

◊   Her iki taraf aynı pozitif sayı ile çarpılabilir ya da bölünebilir, bu durumda da eşitsizlik yön 
değiştirmez.

PEKİŞTİRELİM

➤   Bir işyerinde maaşlar 2500 TL iken yapılan her ürün için 3 TL prim verilmektedir.
  Bu işyerinde prim artı maaş en fazla 5200 TL olabilmektedir.
  Buna göre işçiler hangi ürün adeti aralığında prim alabilirler?



www.youtube.com/imthoca

İMT Hoca

PEKİŞTİRELİM

-  x
3
 - 7 < -8 eşitsizliğinin çözümünü sayı doğrusunda gösterelim.

EŞİTSİZLİĞİN YÖN DEĞİŞTİRMESİ

➤  Bir laboratuvar ortamının sıcaklığı 25°C dir. Bu sıcaklık her 1 dakikada 3°C 
düşürülmektedir. Deneyin yapılabileceği sıcaklık en az -27°C olabilir.

 Buna göre sıcaklık değerinin kaç dakika düşürülebileceğine ait aralığı belirleyelim.

Her iki taraf aynı negatif sayı ile çarpılır ya da bölünürse eşitsizlik yön değiştirir.
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MÜCADELENİ ARTIR++

 -120 £ 2a + 3
5
 < 5 eşitsizliğini sağlayan a yerine yazılabilecek kaç farklı tam 

sayı değeri vardır?

YENİ NESİL

İki farklı gitar kursuna ait ücretler aşağıdaki tabloda verilmiştir. 

Tablo: Kursların Ücretleri

Kurslar Kayıt Ücreti (TL) Aylık Ücret (TL

1. Kurs 510 50

2. Kurs 260 65

Gitar kursuna katılan bir kişi bir defalık kayıt ücreti ve devam ettiği her ay için aylık ücret ödemektedir.

Tabloda ücretleri verilen kurslardan birine katılmak isteyen bir kişinin en az kaç ay kursa devam etmesi durumunda 
1. kursa katılması daha ekonomik olur?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18

8. SINIF İMT Matematik 
YENİ NESİL Soru Bankası 

Sayfa 114-117
Yapabilirsin!

SIRA SENDE


